

文匯娛樂

WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)亞洲電視舉辦的《ATV 2012亞洲先生競選》昨日移師深圳一間酒店內舉行內地賽區面試。廿位參賽者質素參差，有肌肉型亦有紙板型，更有老外、藝人翻版，當然「騎呢怪」亦不少。而多位參賽者未有準備才藝表演，表現較為hea。

「妖男」扭籬自創「電臀舞」博出位

亞洲先生質素參差 內地招募



左起：7號祖魯哈、1號趙芳華、17號何小平被指是「騎呢一族」。



11號許志杰貌似樂少皇。

香港賽區的面試後，亞視昨日移師深圳舉行內地賽區面試，廿位參賽者穿上自選泳褲在台上自我介紹，並作簡短表演，但大部分參賽者都表示沒有準備才藝表演，似是被臨時拉攏。不過亦有參賽者務求殺入決賽施展渾身解數表演，其中1號趙芳華模仿近日熱爆全球的PSY，大跳騎馬舞，而7號祖魯哈則表演自創的「電臀舞」，除了不停扭籬外，又擺出姍姍步，妖味十足；12號蘇鈺華就落重「鞋油」，揚言當選後一定會竭力「砌低無綫」。講到「騎呢」就非19號陳俊原莫屬，他大氣地說：「我帶了幾位投資者到場，可以投資亞視」，又表示可安排亞洲先生於澳門舉行，更會一屆辦得比一屆好。但當問到他會投資幾多時，他即作賣關子狀說：「等我同王征傾吓。」

捲土重來做足準備

早前香港區招募，吸引不少肌肉男參加，昨日有幾位參賽者的身形亦十分有睇頭，其中捲土重來的15號李思桐，為了參賽在過去一個月再加緊訓練，又去曬了一個月太陽燈，身形較之前明顯大隻。他表示做好準備再來面試，希望可以給傳媒留下好印象，可惜他顯得頭又顧唔到身，面部及身體出現兩截色，頗為礙眼。曾學聲樂的他又表演唱高音，唱出意大利民歌《勝利呀勝利》，他自言曾學聲樂，希望日後有機會唱歌。此外，19號陳俊原亦曾在香港參加招募面試。

港參加招募面試。

現場驚現不少「藝人翻版」

相比起李思桐，身形瘦削的10號戴延順及16號劉洋肖，儼如未發育的男孩，頭頂欠奉。至於3號萬宇及4號李瑞因體毛旺盛，同被封為「毛孩」。至於質素較為平均的有5號「翻版王書麒」孫宏超、9號模特型男郭劍濤、11號「細碼樊少皇」許志杰及14號「年輕版羅樂林」。

強調亞洲先生重全面發展

全場年紀最大參賽者1號趙芳華，已婚並育有一名22歲女兒，他坦言因自己是參賽者中最「高齡」的一個，也有點不好意思，所以這次只志在參與，跟一班「靚仔」一齊參與一下。他又稱本身由北京到廣州做生意，後因生意失敗去了打工，曾拍過廣告，而這次參選，女兒都好支持他，但就不知他會穿泳褲。問到他女兒可有選亞姐？他笑指女兒太胖了。

另外，亞視高層葉家寶被問到為何昨日多位參賽者都沒有準備才藝表演，如同臨時拉攏上陣？他否認有這回事，又指只是參賽者不太了解亞洲先生是要全面發展的。他續稱會在幾個賽區中選出30名參賽者。



參賽者身形對比大。

鍾舒漫急救肌膚靠敷臉 謝安琪自豪擁性感雙唇

香港文匯報訊(記者 李思穎)謝安琪(Kay)、鍾舒漫、羅力威、羅霖、袁彌明昨日出席美容雜誌的頒獎禮活動，Kay主要頒發噴唇系列的獎項，她自誇嘴形有輪廓，很容易畫，就連化妝師都讚她嘴形最突出，算是不錯，Kay更自覺擁有性感噴唇。問到有否給老公讚賞過？Kay透露二人最初拍拖時與老公玩心理測驗，結果他最欣賞我的五官是嘴，其次是眼睛。而Kay第一眼望男士也是以一對靈魂之窗為目標，她笑言最初認識老公時，對方經常戴着墨鏡，所以給他騙了。Kay認真地說，從眼神可以了解對方的為人是否正直和真誠。記者笑問是否可以分析到狐狸眼(小三)？Kay說：「哎呀！我沒經驗，幸而未遇過。」

列獎項，她透露最討厭飲水，喝下太多無味飲品會反胃作嘔，很多時會強迫自己多喝水。另一方面她亦懶得做Facial，很多時只在家敷面膜，故此，家中有大量面膜。提到之前有人被拍到在地鐵敷面膜，她笑說：「我又沒這樣誇張，不及對方貪靚，反而怕長途機便會塗上補濕霜。(有幫過男友敷面膜嗎?)以前試過。(排開男友張致恆都試過?)叫佢自己整啦，沒幫他敷過，他的面都很dry(乾)，勤佢多補濕，雖然佢飲水多過我，但我皮膚好過他。」

鍾舒漫取消赴大馬拍戲

鍾舒漫早前透露為拍攝福音電影將到馬來西亞工作，但現今行程有變，只需留在港拍戲便可以，原因不明。對此，她也直言沒所謂，戲份上也沒有影響。



鍾舒漫及羅力威陪同出席活動。

慶幸有家庭作避風港

梁家輝享受平凡人生

香港文匯報訊 三度榮獲香港電影金像獎最佳男主角的梁家輝(見圖)，早前接受雜誌訪問時表示，他淡然地看待影帝身份的態度，更強調自己只是一個比普通人更普

通的人，家輝說：「我一直都把自己當成一個普通人看待，而事實上，我真是一個普通人，演員不過是我的職業。我與常人一樣，工作時上班，放工時休息；一樣如普通市民一樣乘港鐵、搭渡海小輪。我一直認為，精彩的是我的演藝人生，我自己的人生卻是十分平凡。」問到已從影三十年的家輝對人生有何追求時？家輝認為，平淡、安穩、環保、簡約，就是他現階段對人生的追求，家庭是他最強的後盾。據悉，家輝受訪當天，太太及一對寶貝女兒也有前來探班，家輝對此也直言：「我覺得自己很幸運，在很年輕的時候便已經結婚和有了小孩，因為有一個完整的家庭在背後，令我的心境能時刻保持着一份安穩。拍戲影響情緒的情況一定有，例如有一次拍了一場很激動的場面，整個人就好像籠罩着一股怒氣一樣。平常當我回到家中，家中的狗都會撲向我，歡迎我回家，但當天我一下車，牠們便四散，那股怒氣強烈得連寵物也感受得到。不過只要一踏入家門，我很快便能冷靜下來，回到家，就好像換了一個場景一樣，片場的事情，很自然統統被忘記。」



圖：《大日子MENS》

否認背妻來港「偷食」 黑人：吾家已有正妹

香港文匯報訊(記者 凡文)台灣男藝人陳建州(黑人)日前來港出席籃球賽，昨日有報章指他完賽後，拉大隊到中環夜蒲，已為入夫的黑人更背着老婆范瑋琪(范范)，與長髮辣妹在暗角火辣纏綿攬錫，向辣妹索電話，事後遭斷正才無難離場。黑人昨早即在微博留言澄清有關他「偷食」的報道純屬是媒體的虛構，並逐項反擊有關指控道：「一早就看到新聞，自己

也傻眼！說我在香港夜店把妹還有親密動作？真是無聊！明明是在講話還故意拍成好像在親吻？明明是買單就說是要電話！真是誇張！大家看到新聞也應該很不爽，我怎麼這樣對范范結了婚還這樣之類的！請相信我不會亂拍妹，因為我家已經有一個很正的妹啦！重點是我從小到大都不喝酒嘍！」黑人實行盡善盡美，他曾公開表示其實黑人出名愛妻情深，他曾公開表



陳建州作跑前熱身。網上圖片

示范范是他心目中的公主。在微博上經常互發恩愛合照，昨日凌晨在新聞報道未出街前，他已在微博上載了早前與愛妻準備外出跑步的熱身照，二人四目對望，並表示跑步前的熱身和伸展很重要，但跑步前「培養感情」更重要！返台後，即繼續與妻大晒恩愛。

香港文匯報訊 TVB藝人蔣家旻(Angel)因參演處境劇《愛·回家》人氣上升，工作不斷，日前更應邀擔任澳門「新口岸2012年流行歌曲大賽」評判。Angel指此行比自己表演還要緊張，她解釋稱：「我本身不是唱歌出身，同場的評判都是澳門當地資深著名的音樂人，非常怕自己「唔夠班」做評判。所以整個比賽我都好緊張、好專心地欣賞參賽者的演出，比自己上台出選還緊張，加上參賽者水準接近，評分時真的非常傷腦筋，仲慘過叫我背大頁紙劇本。」

Angel自言因自己是演藝出身，故除基本歌藝外，亦較着重參賽者在台上與觀眾的交流和感情，會特別留意台上參賽者的眼神和感覺，Angel大讚參賽者楊迦禧：「他唱功了得，最重要他非常有信心，唱情歌時望住我，好似同我唱緊咁，搞到我面紅、心跳，非常有感覺。」最終楊迦禧奪得全場總冠軍，Angel笑言證明她的眼光和其他專業評判一致。

Angel又自曝年少時無膽參加歌唱比賽，因個性較內向，不敢獨自上台唱歌，最多也是一班人做話劇。至長大後，才鼓起勇氣參加「TVPeople選拔賽」，才終於成功入行。

Leon搵樂壇新血要「快」

香港文匯報訊(記者 凡文)黎明(Leon)和樂基兒日前稱因生活理念嚴重分歧，宣佈「分手」，雖然婚姻姻緣，但Leon的身邊好友均指，Leon「分手」後心情OK快樂，依舊努力工作，Leon早前專程飛往歐洲為明年工作項目做資料搜集，返港後亦即投入工作，親自為「AMUSIC iStar自拍選」參賽作品作首輪篩選，然後再交給網民作全民投票，出線單位除可得到10萬元獎金，更可於21天內發行一首屬於個人的歌曲及獲得歌手合約，總之整個活

動以「快」字為標準。接受報名兩周，Leon已收到過百條參賽歌曲自拍片，他前日睇完後表示，完全可以感受到參賽者的誠意及水準，他本以為大家只站在鏡頭前清唱拍片，但原來很多都十分認真地拍埋MV，令他十分感動。問到參賽者的質素，說話甚少那麼直接的Leon都說：「好！好好！」為了按指定時間表選出首輪入圍者，Leon指他這幾天會不斷睇片，因他稍後又要離港到觀瀾湖出席聯合國兒童基金會活動。



黎明亦有拍攝宣傳海報，助增活動號召力。

熊黛林工作狂疏忽身邊人

香港文匯報訊 熊黛林(Lynn)(見圖)日前為品牌ULTIMA II拍攝最新廣告，廣告商及一班工作人員在當天舉行神秘生日派對，提早為原於今日生日的Lynn慶生。廣告拍攝中途，工作人員突然拿出生日蛋糕、禮物籃、朱古力和鮮花送給Lynn，讓壽星女十分驚喜。問Lynn的生日願望是什麼？她說是希望能夠做事面面俱到，以求盡善盡美，因她自認工作太繁忙，有時難免會忽略身邊親人，她說：「無論工作、家庭、朋友，甚至感情上，我也是會盡力做到最好，希望別人欣賞我付出的努力。」

